

SNOWBORDERICA ANA I PUSTOLOV IGOR život u pokretu



Vikend na Vogelju kod Urške

rebam par dana odmora da napunim baterije. Ležim na podu i razmišljam hoću li i dalje gledati u brezu ispred prozora ili ću biti od neke koristi. Ma, breza je baš zanimljiva. Njiše se na vjetru i svašta slično uzbuđljivo. Raspremanje stvari i pranje bicikla nije ni do koljena... mislim korijena brezi. Dolazi mi poruka na mobitel, ali ne mrdam, i dalje pratim grane. Da barem padne kiša, pa da mirna srca mogu ostati ovdje na podu i ne žaliti za neiskorištenim sunčanim danom. "Vikend na Vogelju kod Urške?", poruka je koja me dočekala na telefonu kad je pod postao neudoban.

Bohinjsko jezero

Trenutno ne mogu zamisliti da izađem na ulicu, a kamoli odem bordati na Vogel. Kroz par minuta telefon zazvoni još par puta i ja shvaćam da sam zadnja osoba iz svoje ženske ekipe koja nije potvrdila dolazak. Ovo se ne propušta. Idem na Vogel. Igor je i tako na bike maratonu "4 otoka" cijeli tjedan, pa ne smijem propustiti priliku malo ga ogovarati s babinjakom. Bacam buce, kapu i rukavice u svoju vjernu Ikea vreću, hvatam board pod

drugu ruku i taman kad se spremam otvoriti vrata, Zvonči odnekud dotrči sa svojim ručnikom. Skroz sam zaboravila na njega. Opet!

Objašnjavam mu da sam samo išla odnijeti prvu turu stvari i da se, naravno, vraćam po njega, ali on već naviknut na ovakve situacije izlazi i utabori se pored auta. Mateja je stigla iz Austrije, Sandra iz Celja, Anja iz Rijeke, Nikolina i ja iz Zagreba, a Urškina i Marinina kuća na Bledu uglavnom je baza za ovakve kratke spontane susrete. Kad malo bolje razmislim, rezime našeg prijateljstva seže i dalje od desetljeća. Zajedno smo sagradile kućicu na Hvaru, bježale od vukova po planinama Gruzije, organizirale balkanski hostel u Schladmingu i posjećivale Uršku na Triglavu kad je odlučila da će jedno ljeto voditi planinarski dom. Vremena se jesu promijenila, ali eto nas opet skupa, opet u istom raspoloženju. Do kasnih večernjih sati na svim narječjima razgovaramo o planovima i novostima, dok Zvonči u kutu žali što ga Igor nije poveo s dečkima na Krk. Budi me jutarnje sunce u kombinaciji sa Zvončijevim šapama. Zna da me izluđuje kad tapka u ranu zoru, pa mi namjerno vraća milo za drago i

daje do znanja da će probuditi i ostale ako ne odemo odmah van. Može lupkati koliko hoće, ali danas ostaje u kući dok ja idem na planinu pa nek' se žali udruzi za zaštitu životinja.

Jakne ostavljamo u autu i po ugodnom se suncu dovlačimo do gondole. Gledam Bohinjsko jezero koje pod nama poprima oblik i prvi put nakon svih ovih godina stvarno shvaćam koliko je veličanstveno. Nije da mi nije bilo lijepo i prije, ali sad ga doživljam nekako drugačije. Kao da su planine koje ga okružuju više, a ono dublje i čišće. Na vrhu srećemo vesela lica od kojih neka nisam vidjela godinama, ali spaja nas ista prošlost i atmosfera je kao da smo se vidjeli jučer. Sunce, mekan snijeg, prazne žice i jurnjava naokolo. Bol u nogama daje mi do znanja da smo već debelo u kraju dana i da bi vjerojatno bilo najbolje ne glumiti teenagere. Još pola sata izležavanja na stazi, pa se guramo u pretpranu gondolu. Skučena između dvoje skijaša lovim Urškin pogled i odmah mi je jasno da nešto sprema. Već godinama imamo običaj svako toliko nekom prirediti lažni rođendan i prije nego sam išta uspjela reći, Urška je već počela s rođendanskom pjesmicom. Za njom

Urškina i Marinina kuća na Bledu uglavnom je baza za ovakve kratke spontane susrete. Kad malo bolje razmislim, rezime našeg prijateljstva seže i dalje od desetljeća. Zajedno smo sagradile kućicu na Hvaru, bježale od vukova po planinama Gruzije, organizirale balkanski hostel u Schladmingu i posjećivale Uršku na Triglavu

naravno i ostatak gondole. Poražena dobrom forom, nema mi druge nego prihvatiti, zahvaliti svima oko sebe i poslušati još par čestitki na izlasku na parking. "E, sad kad smo ti fino čestitali najbolje da to proslavimo nekim kupanjem u jezeru, i tako vas je previše da mi se sve doma tuširate", pobjedonosno dobacuje Urška. Zauzstavljamo se na bohinjskom kupalištu i prije nego sam dovršila bananu ona i Anja trče po drvenom molu i na glavu uskaču u jezero. Radim taktičku pogrešku i isprobavam vodu stopalom, pa s obzirom na to da mi je danas lažni rođendan zaželim da se ja ipak okupam pod tušem, a ne u jezeru. Ova voda nije hladna, ona je na rubu zamrzavanja.

Prošlost i budućnost

"Zvonoooo, di si?", dovikujem pri ulasku u kuću, a gospodin zaležano i uspavano izlazi iz Urškine sobe. Naravno da je našao najudobniji krevet čim smo zatvorile vrata i omogućio svojim starim kostima ugodan boravak. Urškina sestra Marina vodi nas u lokalni restoran koji turisti još nisu otkrili, pa raspravljamo o jezičnim razlikama koje nismo otkrile svih ovih godina. Slovenke nam objašnjavaju da imaju tri vrste o-a i tri vrste e-a, dok mi zbunjeno pokušavamo čuti razliku. Čak ni Mateja ni Anja, koje su miks oba državljanstva, ne dolaze daleko s objašnjenjima i ubrzo shvaćamo da se naša rasprava razvila u glasno nadvikivanje s "Kako ne slišiš da Bohinj ni isto o kot torta? Eno je o, drugo je o!" Sva sreća da u prostoriji nema ljudi, jer bi nas vlasnici vjerojatno ispratili van. Jednom mi je netko rekao da postoje dvije vrste društva, jedno koje razgovara o prošlosti, a drugo koje planira budućnost. Možda je to razlog zašto su naši susreti još uvijek puni energije i ostavljaju nas u iščekivanju kada će se kalendari opet poklopiti. Vozim doma i lagano se osmjehujem, jer znam koliko mi svaka od njih vrijedi dok me Zvonči ne trgne - "Što se kesiš? Vozu brže. Hoću svojoj muškarčini, svom Igoru. Brkovi su mi skoro ispali od vaših bapskih priča."

kalendar

TRAVANJ

Long walk day: Labinski planinarski put

21. travnja
Labin
15. dan dugog hodanja
Upoznajte najljepše planinarske staze Labinstine na najdužoj ruti Labinskog planinarskog puta

Popolana

27. - 29. travnja
Rovinj
Sportsko-zabavna manifestacija
Petak: dan za najmlađe
Subota: podvodni i sportski ribolov, zajednička tjelovježba, biciklijada, šahovski turnir, elektronički pikado, tenis, ulična košarka, mini rukomet,

borilačke vještine
Nedjelja: Rovinjski polumaraton, dječje i rekreativne utrke na 1 km i 5 km

Limes bike tour

28. travnja
Vrsar
Start: 10 sati, Riva
Rekreativna MTB vožnja prvenstveno namijenjena obiteljima s djecom, ali otvorena je i za sudionike svih ostalih dobnih skupina
Prijave: outdoor@maistra.com

Jug na dva kotača

28. travnja
Fažana, parkiralište kod Badela
Rekreativna biciklistička vožnja
Biciklijade su namijenjene svim uzrastima, a dužina staza je između 10-30 km. Sudionici ne plaćaju naknade za sudjelovanje

Prijava (za sve biciklijade): www.medulinriviera.info

Sardela run

28. travnja
Fažana
Sportsko-gastronomska manifestacija
Prijave i više informacija na: www.runeatdrink.info, FB, Teći Isti Piti

Rekreativna Parenzana

29. travnja
Poreč, jama Baredine
MTB biciklijada i hodanje
MTB BICIKLIJADA
Start i cilj: jama Baredine, 10 sati
Vozit će se dvije rute, kraća i lakša od 20 km, duža i teža od 40 km
HODAČI
Start i cilj: jama Baredine, 10.15 sati
Staza: 5 km, kružna

4. Road race Medulin riviera

29. travnja
Medulin, Riva
Atletska utrka
Start: 10 sati
Staza: kružna uz obalu duž Medulina kroz kampove i pored hotela (asfalt i makadam)
Dječje utrke na 1,5 km i 2,2 km
Startnina: 75 kn do 20. travnja, 150 kn na dan utrke
Prijava na dan utrke nije moguća, osim za dječje utrke. Moguće je samo plaćanje startnine za već prijavljene trkače!
Prijave: www.utrka-medulin.com

SVIBANJ

Veli Jože

1. svibnja

Motovun
5. urbana orijentacijska utrka
Sve informacije na www.tz-motovun.hr

Rekreativna MTB biciklijada

1. svibnja
Karpinjan (Novigrad)
Start: 10 sati

Lim Bay Challenge

12. i 13. svibnja, Vrsar
Avanturistička & trekning utrka
Prvi je dan na programu klasična pustolovna utrka (60 km, trčanje, vožnja biciklom, veslanje, abseil, gradska orijentacija) u kojoj se nastupa u timovima od dva člana. Drugog dana, sa startom i ciljem u Resort Belvedere, održat će se klasični trekning (25 km, Fun&Run 10 km, obiteljska utrka 1 km)